



ТАГИЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

№101 (23255)

Вторник, 7 июня 2011 года

Городская общественно-политическая газета
Победитель фестивалей СМИ "Вся Россия"Выходит ежедневно,
кроме воскресенья и понедельникаОснована в мае 1906 года
Цена свободная

В сентябре ждем Путина



Фото Сергея КАЗАНЦЕВА.

* На выставке вооружения-2010.

С 8 по 11 сентября в нашем городе в восьмой раз пройдет международная выставка вооружения «Нижний Тагил-2011». До официального открытия осталось три месяца. О том, как идет подготовка, рассказал генеральный директор Нижнетагильского института испытания металлов Валерий Руденко.

Настроение боевое, несмотря на проблемы, связанные с переносом сроков проведения с июля на сентябрь, - оптимистично начал общение с журналистами Валерий Лукич. - В прошлом году наша выставка проходила параллельно с екатеринбургской выставкой промышленности и инноваций «Иннопром», опыт был удачным, но мы лишились части VIP-гостей, которая не успела одновременно посетить два города. Поэтому было принято решение о «сдвиге» на осень.

Федеральный оргкомитет возглавил, как и два года назад, заместитель министра промышленности и торговли России Денис Мантуров, на областном уровне подготовку к выставке курирует председатель правительства Анатолий Гредин, в Нижнем Тагиле - глава города Валентина Исаева.

Мы впервые привлекли к работе с потенциальными участниками официальных партнеров, - рассказал директор ФКП «НТИИМ».

(Окончание на 3-й стр.)

Инициативу тагильчан губернатор привел в пример

В минувшую пятницу в Екатеринбурге состоялась XXII отчетно-выборная конференция Свердловского регионального отделения ВПП «Единая Россия». В ней приняли участие более тысячи человек, в том числе представители около 150 общественных организаций.

На конференции были подведены итоги работы регионального отделения партии за четырехлетний период деятельности.

По словам лидера свердловских единороссов председателя Областной думы Елены Чечуновой, финансово-экономиче-

ский кризис стал серьезным испытанием на прочность для нашего промышленного региона. Предприятия останавливали производство, многие люди оставались без работы. Граждане столкнулись с произволом управляющих компаний, неоправданно высокими тарифами ЖКХ. Решение всех этих вопросов «Единая Россия» всегда ставила во главу угла. Партия постоянно находилась в диалоге с гражданами. Причем не от выборов к выборам, а в режиме постоянной ежедневной работы. Всеобщими усилиями удалось преодолеть главные трудности, которые подтолкнули к совершенствованию законов, дали старт новым программам и проектам.

(Окончание на 2-й стр.)

От генерала до рядового



* Тестирование проходит начальник УВД А.В.Исаев и начальник отдела по работе с личным составом О.В.Арженикова.

В ближайшие две недели в рамках подготовки к аттестации в соответствии с указаниями Министерства внутренних дел Российской Федерации все сотрудники правоохранительных органов от генерала до рядового пройдут проверку на знание федерального закона «О полиции».

Тестирование сотрудников Свердловской полиции будет проводиться на двух базах: в Екатеринбурге, на базе Уральского юридического института МВД России, и в Нижнем Тагиле, на базе центра профессиональной подготовки (ЦПП) главного управления МВД РФ по Свердловской области.

В Нижнем Тагиле будут проверены знания сотрудников

тест входит 100 вопросов на знание основных положений федерального закона «О полиции». На выполнение задания дается 60 минут.

Вчера одним из первых сдали зачеты начальник УВД по городу Нижний Тагил полковник милиции Андрей Владимирович Исаев, его заместители и начальники городских отделов милиции. Результаты показали, что руководители управления и отделов внутренних дел подошли к подготовке и сдаче экзамена очень ответственно. Все, кто прошел тестирование, получили отличные и хорошие оценки.

Елена САПРЫКИНА.

В «Звездном» открылась школа развития

В «Звездном» первая смена началась совсем не так, как обычно. Нынешний заезд собрал на территории лагеря 230 одаренных детей со всей области. Среди них - ученики 7-11-х классов, победители конкурсов и олимпиад областного и российского уровня, участники «Юношеской восьмерки в России-2011». Подростковая элита, на которую возлагаются большие надежды, настроена отдыхать и развиваться лишь в промежутках между научной работой, семинарами, конференциями и встречами с представителями областного правительства и кабинета министров, а также ведущих вузов страны.

Мы рассчитываем таким образом поддержать талантливых детей, дать им возможность получить углубленное образование, - рассказала ректор Института

развития образования Оксана Гредина. - Вообще, в области уже более 10 лет проводится проект «Юные интеллектуалы Среднего Урала». Популярны индивидуаль-

ные занятия с детьми, у которых особые возможности здоровья. Теперь мы выходим на новый уровень работы и обращаем внимание на талантливых школьников. Нынешней весной в этом лагере проходил первый пробный заезд школы «Шаги к успеху». У нас получилось, мы отправили отчет губернатору области, и он поддержал инициативу ИРО.

Среди нынешних почетных гостей - профессора Института математики Российской академии наук, которые будут преподавать в течение трех дней.

(Окончание на 2-й стр.)



* Георгий Ибрагимов.

В стране и мире

● Соя виновата?

Число погибших от опасной кишечной инфекции в Германии возросло до 21 человека, сообщил вчера телеканал N-24.

По данным Всемирной организации здравоохранения (ВОЗ), случаи заболевания зарегистрированы уже в десяти странах Европы. Сообщалось также о смерти одного пациента в Швеции. Роспотребнадзор РФ ввел ограничения на ввоз из всех стран ЕС овощей - вероятных источников инфекции. Вначале предполагалось, что переносчиком опасных бактерий являются салатные огурцы из Испании, но это опасение не подтвердилось. Теперь специалисты подозревают ферму в Нижней Саксонии, в частности, пророщенные там зерновые, которые используются для приготовления салатов и вторых блюд. Предполагается, что точные результаты лабораторных исследований будут известны сегодня.

● Народный фронт - и для частных лиц

Премьер-министр РФ Владимир Путин решил принимать в Общероссийский народный фронт (ОНФ) не только организации, но и частных лиц. Вступить в ОНФ может любой желающий, пишет «Коммерсант».

Как пояснил изданию пресс-секретарь премьера Дмитрий Песков, открыть доступ во Фронт для населения было решено после того, как к главе правительства стали обращаться граждане, не входящие в общественные организации, но желающие вступить в ОНФ и таким образом «получить доступ к участию во власти». Чтобы стать «фронтовиком», достаточно заполнить письмо-анкету на сайте главы правительства на имя В.Путина. В анкете будет подтверждено, что гражданин «разделяет задачи и ориентиры» ОНФ. Те, у кого нет Интернета, смогут записаться во Фронт через общественные приемные В.Путина.

● Президент встретился с Сергеем Мироновым

Лидер «Справедливой России» Сергей Миронов предложил главе государства в развитие избирательной системы страны вернуть в бюллетень для голосования графу «против всех», сообщает «Российская газета».

Ранее у главы государства состоялась беседа с главным коммунистом Геннадием Зюгановым, а за ним к президенту пригласили лидера «Справедливой России» Сергея Миронова, которого Законодательное собрание Санкт-Петербурга в мае лишило мандата сенатора, а вместе с ним и кресла спикера Совета Федерации. Дмитрий Медведев с этого и начал, поблагодарив Миронова за многолетнюю работу в верхней палате парламента. «Надеюсь, что вы сможете реализовать себя в новом качестве уже на сугубо политической ниве, - заявил он. - Думаю, у вас начинается «веселая жизнь». Во всяком случае, менее размеренная, чем в Совете Федерации».

● Уголовное дело - на начальника ГИБДД Приморья

Следствие предъявило обвинение в превышении должностных полномочий начальнику ГИБДД Приморского края Александру Лысенко. На время следствия он отстранен от должности, сообщил вчера официальный представитель Следственного комитета РФ Владимир Маркин.

3 июня в интернете появился видеоролик, на котором видно, как мужчина в полицейской форме бьет молодого водителя после разговора с ним. На видеозаписи, снятой на мобильный телефон, видно, как человек в форме полковника милиции сначала наносит парно рукой удар по затылку, потом хватает его за ухо, затем - бьет ногой. При этом молодой водитель настоятельно просит сотрудников ГИБДД представиться. 3 июня полковник Лысенко в беседе с корреспондентом РИА «Новости» подтвердил, что сотрудники Госавтоинспекции в конце мая действительно остановили во Владивостоке пя-

терых водителей - любителей ночных гонок, однако никакого рукоприкладства не было. Лысенко не исключил, что водителя избил кто-то уже после милицкой разборчивости.

● Португалия: правящая партия проиграла выборы

Правящая Социалистическая партия Португалии на выборах в воскресенье уступила оппозиционной Социал-демократической партии во главе с Педру Паскуш-Козилью, передает Agence France-Presse.

Социалистическая партия находилась у власти в Португалии с 2005 года, напоминает агентство. Экономика Португалии вновь оказалась в состоянии рецессии, страна переживает долгой кризис.

● Четвертый

В турецком городе Памуккале скончался еще один российский турист, отравившийся некачественным алкоголем во время прогулки на яхте вблизи Бодрума, сообщил РБК источник в Ростуризме. Таким образом, число жертв трагедии достигло четырех человек.

Четвертым погибшим стал российский турист Александр Жучков. По данным медиков, причиной его смерти стала сильная алкогольная интоксикация, приведшая к остановке сердца.

● Экзамены - по родному языку

Президент России Дмитрий Медведев подписал поправки к закону «Об образовании», согласно которым школьники получат право сдавать экзамены по родному языку и литературе, сообщает пресс-служба Кремля.

Экзамены по родному языку и литературе можно будет выбирать как при аттестации по итогам основного общего образования (9 классов), так и после окончания 11 классов. Тестирование, как сообщается, не заменяет обязательный экзамен по русскому языку в рамках ЕГЭ.

● Где живут «ленивцы»?

Москва, как выяснил Росстат, оказалась регионом России с самой короткой продолжительностью рабочего времени.



Газета «Коммерсант» отмечает, что, вопреки стереотипам, работа в Москве статистически занимает меньше времени, чем за ее пределами. При этом работающие мужчины в Москве имеют возможность больше спать. Согласно первому исследованию Росстата, посвященного использованию времени гражданами РФ, рабочий день мужчин в России длиннее рабочего дня женщин на полчаса (8 часов 14 минут). Но средняя продолжительность рабочего времени работающего мужчины в Москве на 1 час 41 минуту меньше и составляет 5 часов 33 минуты. Среднестатистическая женщина в Москве работает 5 часов 23 минуты в будний день (столько же, сколько в среднем по России). Свободного времени в Москве у мужчин на 45 минут больше, чем за пределами столицы (3 часа 46 минут в рабочий день). У женщин в столице на свободное время есть в будни 3 часа 1 минута (на полчаса больше, чем в РФ). «Коммерсант» отмечает, что подобная ситуация сложилась из-за высокой концентрации в Москве государственных и управленческих структур, а также из-за почти полного отсутствия промышленного производства. Газета добавляет, что москвичи меньше работают по хозяйству, меньше интересуются не только телевизором, но и газетами и книгами. Сэкономленное время они тратят на прогулки.

По сообщениям Лента.Ру, РИА «Новости», Известия.Ру, Gzt.Ru подготовил Владимир МАРКЕВИЧ.

\$ 27,77 руб.

-10 коп.

€ 40,69 руб.

+34 коп.



4 607174 170018 2 3 2 5 5

● конференции

Инициативу тагильчан губернатор привел в пример

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

В экономике, - отметила Елена Чечунова, - мы постепенно выходим на докризисные показатели, однако проблемы ЖКХ до сих пор носят системный характер и требуют всеобщего внимания и контроля.

Губернатор Свердловской области Александр Мишарин выступил на отчетно-выборной конференции с докладом «О текущем социально-экономическом развитии Свердловской области, ключевых задачах Свердловского регионального отделения партии «ЕР» и реализации Стратегии-2020». О Нижнем Тагиле он упомянул отдельно, рассказав о недавнем визите:

- Конкретные дела, работа на благо людей всегда были сильной стороной партии «Единая Россия». Слышать людей, работать для людей - это не только правильный лозунг, но и прямое руководство к действию - принцип для всех без исключения членов партии. На днях побывал в Нижнем Тагиле, там ко мне подошел Валерий Васильевич Якушев - известный тагильчанин, потомственный вагоностроитель с огромным трудовым стажем, неравнодушный и настойчивый человек. Он сказал: «Вы давали поручение отремонтировать нашу дорогу, которую мы называем «Дураковка». А по ней до сих пор невозможно проехать, не угробив машину, да и пройти сложно...»

Мы вместе с ним поехали, посмотрели, действительно дорога ужасная. И на месте разобрались, почему не движется запланированный ремонт, деньги на который, 20 миллионов рублей, уже выделены. Там есть, конечно, ряд объективных причин, но вот такой строгий народный контроль - это 100-процентная гарантия того, что эти деньги будут потрачены с умом и спрос за них будет самый строгий - общественный.

- Я привел этот нехитрый пример, - продолжил губернатор, - чтобы показать, насколько важна народная инициатива, как должен на практике работать наш девиз. Все, что мы делаем в экономике и политике, в промышленности, социальной сфере, экологии и обще-



* Александр Маслов.

ственной безопасности, мы делаем для людей, ради благополучия каждого отдельно взятого уральца.

Ситуацию прокомментировал «ТР» секретарь политсовета нижегородского местного отделения ВПП «ЕР» Александр МАСЛОВ:

- Проблема дорог в Нижнем Тагиле не нова. Дорога на Исинский пруд яркое тому доказательство. Формально эта территория принадлежит Пригороду. Однако пользуются дорогой в основном тагильчане, которые едут на свои садовые участки. Александр Мишарин взял ситуацию на особый контроль. Также Валерий Якушев рассказал губернатору, что на Вагонке собираются построить новое кладбище, на его территории окажется родник, из которого многие жители берут воду. Мы обсудили эту проблему. Присутствовал заместитель главы администрации города по городскому хозяйству и строительству Владимир Белов. Он заверил, что родник находится в нескольких километрах от будущего кладбища и вода останется такой же чистой.

Также в своем докладе губернатор подчеркнул важность социальной поддержки ветеранов. На это направлена целевая программа «Старшее поко-

ление». На ее реализацию из областного бюджета будет выделено более полутора миллиардов рублей. Помимо этого, принят закон «О ветеранах труда Свердловской области», который позволит улучшить качество жизни сотен тысяч пожилых людей. Также Александр Мишарин принял решение отмечать каждое 9 Мая как «событие юбилейного ранга» и пообещал, что единовременные денежные выплаты, приуроченные к Дню Победы, станут ежегодными. По его словам, все обязательства по обеспечению ветеранов благоустроенным жильем до конца этого года будут выполнены.

В своем выступлении секретарь политического совета Свердловского регионального отделения ВПП «ЕР» Елена Чечунова отметила, что главным «рупором» партии в разговоре с жителями муниципальных образований являются местные и первичные отделения. Люди, возглавляющие местные отделения, должны работать максимально эффективно. В ходе отчетно-выборной кампании заменено руководство практически в трети местных отделений партии и укреплен партийный актив.

- Смена руководства сделана для того, чтобы работа стала более продуктивной, чтобы новые люди принесли свежие идеи, - говорит Александр Маслов. - Партия продолжит курс на модернизацию экономики страны и повышение уровня жизни наших граждан. Секретарем политсовета, по итогам выборов, осталась Елена Чечунова. В своем докладе губернатор затронул многие проблемы, в том числе актуальные для нашего города. К примеру, очереди в детские сады. Мы возлагаем надежды на областную программу развития детских дошкольных учреждений, которая позволит к 2015 году избавиться от очередей. Ситуация разрешится благодаря строительству большого количества новых детских садов и ремонту уже имеющихся.

На конференции также обсуждали реформы в сфере здравоохранения.

Владимир ПАХОМЕНКО.



Где найти работу на время каникул?

Выбор профессии - один из самых важных и решающих шагов в жизни любого человека, от которого будет зависеть его дальнейшая деятельность. Как сделать в этом направлении правильный выбор и не ошибиться? Молодым людям ответ на данный вопрос важно получить еще за школьной партой. Кто - то найдет его самостоятельно, кто - то обратится к близким. Но, возможно, наиболее правильно поступит тот, кто учтет при этом рекомендации специалистов службы занятости.



Фото Николая АНТОНОВА.

Как рассказала корреспонденту «ТР» Татьяна Николаевна Бычкова, заместитель директора Центра занятости по Дзержинскому району, несовершеннолетние граждане в возрасте от 14 до 18 лет, желающие работать в свободное от учебы время или во время летних каникул, могут обратиться в службу занятости для поиска вариантов подходящей работы. Подработки могут найти работу как напрямую, обратившись к работодателю, так и воспользовавшись услугами городской службы занятости. Причем совершенно бесплатно.

Преимуществом правом на трудоустройство пользуются дети, оставшиеся без попечения родителей, из малообеспеченных и многодетных семей, дети безработных граждан, а также «трудные» подростки, состоящие на учете в комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.

При заключении договоров руководителям предприятий рекомендуется в приоритетном порядке принимать на созданные рабочие места несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении.

Вредный и тяжелый труд запрещен

- Запрещается применение труда несовершеннолетних граждан на работах, причиняющих вред здоровью и нравственному развитию (ночные кабары, клубы), с опасными или вредными условиями труда, - продолжает информировать Татьяна Бычкова. - Не могут подростки трудиться на работах, связанных с производством, перевозкой и торговлей спиртными напитками, табачными изделиями, наркотическими и токсическими препаратами, а также связанных с переноской и передвижением тяжестей, превышающих установленные для подростков предельные нормы. Закон запрещает устраивать подростков на работы, связанные с направлением в служебные командировки, с привлечением к сверхурочным работам, выполняемым в ночное время, выходные и нерабочие праздничные дни, по совместительству, с заключением письменных договоров о полной материальной ответственности.

Документы

Для трудоустройства подросткам необходимо представить в центр занятости населения по месту жительства следующие документы. Во-первых, заявление - анкету о предоставлении государственной услуги. Во-вторых, письменное согласие одного из родителей (опекуна, попечителя), если ребенку не еще 16 лет. В-третьих, паспорт, справку о состоянии здоровья. И, наконец, справку из учебного заведения и страховое свидетельство государственного пенсионного страхования, копию лицевого счета подростка в Сбербанке России.

Оплата

С подростками, которые согласились на временное трудоустройство, работодатель обязан заключить срочный трудовой договор на участие во временных работах. В период участия во временных работах работодатель осуществляет оплату труда (не ниже минимального размера 4 330 рублей в месяц за фактически отработанное время), а служба занятости оказывает материальную поддержку (не ниже минимального размера пособия по безработице - 977,5 рубля за полностью отработанный календарный месяц).

Рабочее время

Продолжительность ежедневной работы или смены не может превышать для работников в возрасте от 14 до 16 лет - 5 часов, от 16 до 18 лет - 7 часов. Для учащихся общеобразовательных учреждений, совмещающих в течение учебного года учебу с работой: в возрасте от 14 до 16 лет - 2,5 часа, от 16 до 18 лет - 3,5 часа.

Куда в ближайшее время смогут устроиться юные тагильчане?

В соответствии с поста-

новлением администрации города Нижний Тагил №880 от 13.05.2011 года «Об организации временных рабочих мест для несовершеннолетних граждан летом 2011 года» планируется трудоустроить не менее 1300 подростков. Определены социально значимые объекты города для работы, утверждены перечень видов работ и профессий, рекомендуемый для временного трудоустройства несовершеннолетних граждан.

Основными видами работ являются озеленение и благоустройство территорий, посадка деревьев и кустарников, скашивание газонов, поделка бордюров и деревьев, уборка территорий дворов, скверов, парков, косметический ремонт помещений, переработка и сортировка овощей и фруктов, доставка печатных изданий и почтовой корреспонденции, обработка архивных документов. К работам по благоустройству города допускаются подростки, имеющие полный прививочный комплекс против клещевого энцефалита.

В 2011 году уже заключены договоры с детскими домами города и Горноуральского городского округа о временном трудоустройстве несовершеннолетних, а именно с детскими домами №4, 5, 7, детским домом - школой №1, Южакоским и Горноуральским детскими домами.

Кстати, ежегодно в программу временного трудоустройства несовершеннолетних тагильчан участвует ФГУП «Химический завод «Планта». Несмотря на специфику предприятия (вредное производство) и экономические трудности, руководство завода выделяет средства на создание дополнительных рабочих мест для подростков по благоустройству территории.

Ольга КУЛАЕВА.

● лето-2011

Проверили лагеря дневного пребывания

Проверку готовности детских оздоровительных лагерей к летней оздоровительной кампании 2011 года провела прокуратура Тагилстроевского района.

По информации, предоставленной помощником прокурора Тагилстроевского района Надеждой Стафеевой, было установлено, что на территории района загородных оздоровительных лагерей нет, а на базе образовательных учреждений, общеобразовательных школ и учреждений дополнительного образования созданы 28 лагерей дневного пребывания различных профилей. Поскольку на базе образовательных учреждений организованы лагеря дневного пребывания, в соответствии с законом РФ «Об образо-

вании» учреждение должно создать условия, гарантирующие охрану и укрепление здоровья учащихся. То есть выполнены требования пожарной безопасности, санитарных норм и правил. Однако в некоторых образовательных учреждениях были выявлены нарушения.

В МОУ СОШ №6 на пищеблоке не оборудована механическая приточно-вытяжная вентиляция, нет тестомеса.

В МОУ СОШ №45 не выполнена отделка стен учебных помещений материалами, допускающими влажную уборку, в некоторых кабинетах не заменен линолеум, не отремонтирован пол в туалетах для мальчиков и девочек на первом этаже, нет горячей воды в мастерской для мальчиков.

Нарушения обнаружены и на пищеблоке: там отсутствуют необходимые оборудование в мучном и холодном цехах, в овощном и сыром цехах нет необходимого количества разделочных столов, не оборудована вторичная моечная ванна для обработки кухонной посуды.

По выявленным нарушениям вынесены представления начальнику управления образования и директору школы №80.

В отношении заведующей хозяйством МОУ СОШ №80 возбуждено административное дело.

В администрацию образовательных учреждений №6, 45, 58 и 80 направлено 5 исков о необходимости устранения выявленных нарушений.

Елена БЕССОНОВА.

материалами, допускающими влажную уборку, не выполнены ремонт стен и отделка в раздевалках для мальчиков и девочек в спортивном зале на первом этаже.

Нарушения обнаружены и на пищеблоке: там отсутствуют необходимые оборудование в мучном и холодном цехах, в овощном и сыром цехах нет необходимого количества разделочных столов, не оборудована вторичная моечная ванна для обработки кухонной посуды.

По выявленным нарушениям вынесены представления начальнику управления образования и директору школы №80.

В отношении заведующей хозяйством МОУ СОШ №80 возбуждено административное дело.

В администрацию образовательных учреждений №6, 45, 58 и 80 направлено 5 исков о необходимости устранения выявленных нарушений.

Елена БЕССОНОВА.



РОДНОМУ ГОРОДУ - КРАСИВЫЕ УЛИЦЫ, ЧИСТЫЕ ДВОРЫ

В администрации города прошло торжественное награждение победителей конкурса «Лучший двор, дом, подъезд».

Названы лучшие дворы, благоустроенные силами управляющих компаний с привлечением жителей. Заместитель главы администрации города по жилищно-коммунальному хозяйству и энергетике Вячеслав Данилов поблагодарил всех участников конкурса за нелегкий труд и неравнодушие, отметил, что они не только помогают решать городские проблемы, но и своим примером воспитывают подрастающее поколение.

Лучшим признан двор в Дзержинском районе по Ленинградскому проспекту, дом №5, на втором месте двор по улице Володарского, 5, на третьем - двор по проспекту Ленина, 52. Видимо, пятерки в адресах подстегают жителей и коммунальщики работают на «отлично». Хотя члены комиссии признались, что выбрать из тридцати с лишним участников было сложно: все дворы достойны звания «лучший».

За победу в конкурсе дипломами администрации города и денежными пре-

Названы лучшие дворы



Фото Николая АНТОНОВА.

* Двор на проспекте Ленина, 52.

миями награждены коллективы «Управляющей компании Дзержинского района» (1-е место), компании «Райкомхоз-НТ» (2-е место) и ООО «Центр-НТ» (3-е место). За личный вклад в работу по благоустройству дворов, проявление твор-

ческой инициативы и активную жизненную позицию дипломами и памятными призами отмечено 12 человек. А по указанным выше адресам теперь появятся таблички «Лучший двор», сообщает пресс-служба администрации города.

В «Звездном» открылась школа развития

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Сюда приедут и авторы школьных учебников, а к Дню России - представители правительства и министры Свердловской области.

Среди воспитанников есть и такие ребята, которые уже обучались в школе развития во время весеннего заезда.

- В прошлый раз главным было научиться делать правильный выбор жизненного пути, общаться, ориентироваться в огромном потоке информации, усвоить психологические моменты обучения, - рассказывает ученик 10-го класса Георгий Ибрагимов. - Теперь же акцент делается на обучение конкретным дисциплинам, выделенным в гуманитарный, естественнонаучный и другие блоки. Помимо этого, от нас требуется создать клубы по интересам. В середине смены откроется фотовыставка «Мой город - город России», для которого я привез снятую недавно панораму Вагонки.

Среди 230 воспитанников 35 - тагильчане. В целом же здесь собрались представители 61 территории области, в том числе и таких отдаленных городов, как Тавда и Ивдель. Финансирование проекта происходит за счет средств оздоровительной кампании, выделяемых из бюджета Нижнего Тагила, а также при поддержке Института развития образования.

Елена ОСИПОВА.



Уральская панорама

1,8 миллиарда рублей израсходуют на учителей

В текущем году затраты бюджета Среднего Урала на повышение фонда оплаты труда работников областных и муниципальных образовательных учреждений составят 1,8 миллиарда рублей, сообщили агентству ЕАН в пресс-службе регионального министерства общего и профессионального образования.

Это произойдет в рамках увеличения с 1 сентября 2011 года фонда оплаты труда: на 30 процентов - педагогическим работникам общеобразовательных учреждений и учреждений дополнительного образования, педагогам учреждений дошкольного образования. Кроме того, с 1 октября текущего года на 6,5 процента увеличится оплата труда работников образовательных учреждений.

Удостоен за заслуги

Александр Мишарин вчера вручил Анатолию Грдину знак отличия «За заслуги перед Свердловской областью» третьей степени.

Этой награды председатель правительства Свердловской области удостоен за заслуги в социально-экономическом развитии региона и в связи с юбилеем. Губернатор тепло поздравил премьера, отметив, что он много сделал и делает для региона.

ЕГЭ по обществознанию будет сдавать почти треть

Единый государственный экзамен по обществознанию 10 июня будет сдавать 6161 выпускник, или 34,5 процента школьников, сообщили агентству ЕАН

в пресс-службе регионального министерства общего и профессионального образования.

В этот же день пройдут экзамены по географии, ее выбрали 440 школьников (или 2,5 процента учеников). Финал экзаменационных испытаний состоится 14 июня, когда выпускники будут сдавать историю и физику. Так, ЕГЭ по физике выбрали 3506 учеников (19,6 процента), историю - 2698 (19,6 процента). Выпускники 2011 года, не набравшие необходимого минимального количества баллов по русскому или математике, будут пересдавать экзамен: русский язык - 18 июня, математику - 20 июня. 16 и 17 июня свердловчане смогут пересдать ЕГЭ по предметам на выбор (иностранные языки, обществознание, биология, информатика, география, химия, литература, история, физика).

Начался «овощной дефицит»

В Екатеринбурге в магазинах опустели полки, ранее занятые овощами. В связи с тотальным запретом Роспотребнадзора на торговлю сельхозпродукцией, ввезенной из стран ЕС, крупные сетевые магазины столкнулись с нехваткой поставляемой продукции.

Как сообщает корреспондент «Нового Региона», от бывшего продуктового изобилия не осталось и следа - в продаже остались только помидоры и огурцы из сохвовоз России, а также товары с Украины и из Турции. Вне закона в связи со вспышкой кишечной палочки в Европе, вызвавшей массовые заболевания людей, некоторые из которых закончились летальными исходами, оказались: салаты из Европы, помидоры из Испании, итальянская зелень, голландская картошка и т.д. и т.п.

Станции техосмотра - на грани разорения

Инициатива российских властей о продлении срока действия талона ТО на год серьезно сказалась на работе частных организаций в Екатеринбурге, проводивших технический осмотр автомобилей.

Владельцы таких фирм отмечают, что по их бизнесу нанесен колоссальный удар: пункты ТО уже сегодня пустуют, и в ближайшем

время ситуация будет только ухудшаться. В связи с этим владельцы станций техосмотра решают, как минимизировать расходы, вспоминая «антикризисные меры».

Поступила бесплатная вакцина

Более 17 тысяч доз вакцины «Церварикс» для профилактики рака шейки матки поставлено на Средний Урал компанией ЗАО «ГлаксосмитКляйн Трейдинг», сообщила агентству ЕАН в пресс-службе Управления Роспотребнадзора по Свердловской области.

Препарат доставлен в Свердловскую область, как и в другие области Уральского федерального округа, по линии гуманитарной помощи. Планируется, что данной вакцины хватит для проведения двукратной иммунизации более восьми тысячам девочек и девушек в возрасте 10-18 лет в 27 муниципальных образованиях в Свердловской области. Проведение третьей прививки, необходимой для завершения полного курса иммунизации, планируется на ноябрь-декабрь 2011 года.

Удар молнии оставил без света весь Невьянск

Из-за аварии на электролинии 5 июня, в 16.30, произошло отключение электроснабжения в Невьянске, сообщила агентству ЕАН в пресс-службе ГУ МЧС РФ по Свердловской области. Без электричества остались 25 903 жителя в 3 117 домах.

Причина чрезвычайной ситуации - удар молнии, в результате которого произошло разрушение и падение железобетонной опоры с последующим замыканием электропровода высокого напряжения (110 киловольт). Были отключены 11 подстанций. Ремонтно-восстановительные работы проводили специалисты Нижнетагильского электросети. 5 июня, в 19.40, были подключены шесть потребительских подстанций. Электричество в городе было восстановлено на 80 процентов. Через два часа, в 21.42, электроснабжение появилось во всем городе.

По сообщениям «Нового Региона», ЕАН подготовила Надежда СТАРКОВА.

Вопрос-ответ

Вопросы присылайте в редакцию в письменном виде с пометкой «Вопрос-ответ» или звоните по редакционному телефону, указанному на этой странице

Ущерб от взрывов «Каков ущерб от взрывов на военном складе под Ижевском?»

Ущерб жилому фонду, нанесенный в результате взрывов и пожаров на военном складе в Удмуртии, оценивается в 1 млрд. руб. Такие данные приводят местные власти.

По словам главы республиканского министерства строительства, архитектуры и жилищной политики Сергея Шикалова в военном городке повреждены около 3 тыс. домов.

Ранее президент России Дмитрий Медведев на встрече с министром обороны Анатолием Сердюковым потребовал представить ему предложения, кто должен ответить за ЧП на военных арсеналах в Удмуртии и Башкирии.

Позднее комиссия Минобороны определилась, у кого будут снимать погны. Своих должностей лишатся начальник Главного ракетно-артиллерийского управления Минобороны РФ и заместитель командующего войсками Центрального военного округа - начальник службы ракетного и артиллерийского вооружения.

Напомним, в Малопургинском районе Удмуртии недалеко от с.Пугачево на территории военной части вечером 2 июня 2011 г. произошел взрыв, который привел к подрыву боеприпасов.

Ранее, 26 мая 2011г., аналогичное ЧП произошло в Башкирии. На открытой площадке хранения боеприпасов арсенала воинской части №67884 в районе с.Урман стали взрываться 120-миллиметровые снаряды, возник пожар.

Тагильские студенты набрали пять очков из шести возможных. В соревнованиях принимали участие 20 шахматистов из четырех населенных пунктов.

В европейских странах студенты копят на обучение. Наши - на сессию.

Ушла из жизни главный советский телеврач

5 июня ушла из жизни известная советская телеведущая, заслуженный врач РСФСР Юлия Беляникова.



лет их количество увеличилось до 15 тысяч.

Затем несколько лет Беляникова была главным редактором журнала «Здоровье».

Беляникова - кандидат медицинских наук, заслуженный врач РСФСР, сообщает РИА «Новости».



* Третьекурсница Анна Слабунова.



* Возле памятника А.П. Бондину скоро появятся цветы.

Памятник тагильскому писателю Алексею Петровичу Бондину все лето будет окружен цветами.

По словам третьекурсницы строительного техникума Анны Слабуновой, учащейся факультета ландшафтного дизайна, проходящие практику, и сотрудники парка культуры

и отдыха имени А. П. Бондина уже заканчивают работы по подготовке почвы, и скоро на клумбах возле памятника будут высажены цветы.

Практика у девчат продлится почти все лето, и они, конечно, будут ухаживать за всеми растениями парка, чтобы любимое место отдыха тагильчан всегда радовало глаз.

Людмила ПОГОДИНА.

футбол

Удачу приносит дождь

В пятом туре чемпионата Свердловской области «Регион-66» в принципиальнейшем матче в Качканаре с местным «Горняком» записал в свой актив одно очко.

«Горняк-Евраз» в этом сезоне выступает довольно успешно, перед встречей с «Регионом-66» он замыкал тройку лидеров, а наша команда пока никак не может обрести свою игру и подняться из подвала турнирной таблицы.

Практически с первых минут хлынул ливень, но он несколько не остудил настрой соперников.

той лишь разницей, что «горняки» все чаще заставляли вступать в игру нашего голкипера Андрея Майданова.

Результаты остальных игр: «Синара» - «Динур» - 4:1, «Северский трубник» - ФК Реж - 3:3, «Элем» - «ФОРЭС» - 1:4, «Смена» - «Ураласбест» - 3:0, «Урал-Д» - «Кедр» - 2:1.

«Регион-66» по-прежнему занимает предпоследнее место, так и не познав радости победы.



* Нападающий Александр Попов отличился в матче с «Горняком».

ЛЕГКАЯ АТЛЕТИКА. Воспитанницы ДЮСШ «Юность» успешно выступили на первенстве Свердловской области среди девушек младшего возраста (1998 г.р. и моложе).

В прыжках в длину они заняли весь пьедестал почета: Ирина Ельникова завоевала «золото», Екатерина Хабибулина - «серебро», Ирина Ткаченко - «бронзу».

УрФУ одержала победу в командном чемпионате Горнозаводского округа.

Тагильские студенты набрали пять очков из шести возможных. В соревнованиях принимали участие 20 шахматистов из четырех населенных пунктов.

анекдоты

Плохо, когда просыпаешься утром и в часах видишь, что уже опоздал на работу. Но еще хуже, когда после этого взымленный и злой охранник, записывая тебя в журнал, приговаривает: «Совести у людей нет, приходи на работу в праздник».

Спортивный калейдоскоп

ПЛАВАНИЕ. Представительница ДЮСШ «Юпитер» Дарья Деева в составе сборной России приняла участие в международном коммерческом турнире из серии Mare Nostrum, соревнования проходили в Барселоне.

Нападающий томской «Томи» Максим Канунников был заменен сразу после перерыва, полузащитник екатеринбургского «Урала» Олег Шатов вышел на поле на 69-й минуте.

ШАХМАТЫ. Сборная НТИ(Ф)

Испанец Рафаэль Надаль 5 июня обыграл швейцарца Роджера Федерера в финале Открытого чемпионата Франции.

Первая ракетка мира Надаль стал шестикратным победителем «Ролан Гаррос», повторил рекорд шведа Бьорна Борга.

Журналисты бросили в главного тренера сборной Азербайджана по футболу Берти Фогтса рулон туалетной бумаги, сообщает «Интерфакс».

журналиста вручили Фогтсу кувшин для омовения, а третий бросил в тренера рулон. Фогтс, по утверждению очевидцев, спокойно отреагировал на выходку журналистов.

Федерация футбола Турции (ТФФ) готова отпустить главного тренера национальной сборной Гууса Хиндника в «Челси».

Южноафриканский боксер-профессионал Тешпанг Мохлае был задержан полицией города Шемптон-Парк (ЮАР) прямо на ринге.

Лента.Ру.

Мир спорта

Сборная России победила команду Армении в матче отборочного турнира чемпионата Европы 2012 года.

Россияне выиграли со счетом 3:1, причем все три мяча в ворота соперника забил Роман Павлюченко.

Главный арбитр матча отборочного турнира Евро-2012 Россия - Армения Стефан Ланнуа назначенный в их ворота пенальти.

Ланнуа назначил пенальти в ворота армян на 72-й минуте матча, когда защитник сборной России Юрий Жирков упал в столкновении с Освелсом.

Директор-главный редактор С.Л. ЛОШКИН
Тел.: 41-49-57
Для справок по редакции
Тел.: 41-49-85
Редколлегия:
В.И. МАРКЕВИЧ, зам. директора - ответственный секретарь
А.Е. ГОЛУБЧИКОВА, зав. обществено-политическим отделом
О.В. КУЛАЕВА, зав. отделом информации
Р.С. СВАХИНА, зав. отделом социального развития (вопросы образования, здравоохранения, культуры, соцзащиты и опеки)
Н.М. СЕДОВА, зав. отделом городского хозяйства (вопросы коммунального хозяйства, экологии, транспорта, связи)
В.В. ЯГУШКИН, зав. отделом экономики
Тел.: 41-51-61
Тел.: 41-49-59, 41-50-18
Тел.: 41-50-23
Дежурный по номеру - Р.С. СВАХИНА

Подписка на газету - с любого месяца.
Подписной индекс - 53833

ИЗДАТЕЛЬ: МУ «Нижнетагильская информационная компания «Тагил-пресс», 622001, г. Нижний Тагил, пр. Ленина, 11.

Адрес редакции: 622001, Нижний Тагил, пр. Ленина, 11.
Электронная почта: post@tagilka.ru
Сайт: www.tagilka.ru
Отдел рекламы (тел./факс): (8-3435) 41-50-10, 41-50-09
отдел распространения: 41-49-62

В этот день...

7 июня
1631 В индийской державе Великих Моголов заложен мавзолей Тадж-Махал.
1883 В Москве был освящен храм Христа Спасителя.
1929 В Италии на территории Рима образовано суверенное государство Ватикан.
1990 На Поместном Соборе Русской Православной Церкви в Москве Патриархом Московским и всея Руси избран Алексий II.
Родился:
1848 Поль Гоген, французский живописец, один из главных представителей постимпрессионизма.
1855 Иван Мичурин, ученый-биолог и селекционер.
1863 Владимир Дуров, клоун-дрессировщик.
1872 Леонид Собинов, русский певец (лирический тенор).
1938 Александр Дольский, бард, поэт, автор и исполнитель песен.
1952 Дарья Донцова, писательница, автор криминальных романов.
1957 Александр Маршал, автор и исполнитель песен.
1959 Татьяна Друбич, актриса.
1981 Анна Курникова, теннисистка.
1986 Наташа Ионова (Глюк.Oza), певица.

Погода

7 июня. Восход Солнца 5.01. Заход 22.56. Долгота дня 17.48. 7-й лунный день.
8 июня. Восход Солнца 5.01. Заход 22.57. Долгота дня 17.48. 8-й лунный день.
Сегодня днем +20...+22 градуса, облачно, дождь. Атмосферное давление 737 мм рт. ст. Ветер восточный, 2 метра в секунду. Завтра днем +19...+21 градус, переменная облачность, дождь. Атмосферное давление 740 мм рт. ст. Ветер восточный, 4 метра в секунду.
Сегодня и завтра - слабые геомагнитные возмущения.

УЧРЕДИТЕЛИ: администрация города Нижний Тагил (ул. Пархоменко, Та), МУ «Нижнетагильская информационная компания «Тагил-пресс» (пр. Ленина, 11)
Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по УРФО
Регистрация свидетельства ПИ № ФС11-1302

Тел.: 41-49-57
Тел.: 41-49-85
Тел.: 41-50-08
Тел.: 41-49-56
Тел.: 41-49-88
Тел.: 41-51-61
Тел.: 41-49-59, 41-50-18
Тел.: 41-50-23

При перепечатке ссылка на газету обязательна
Ответственность за публикуемые объявления несут рекламодатели
Рекламуемые товары и услуги подлежат сертификации и лицензированию
Материалы со словом «Реклама» публикуются на коммерческой основе (на правах рекламы)
Мнения авторов не всегда совпадают с мнением редакции

Номер набран и сверстан в компьютерном центре МУ «Нижнетагильская информационная компания «Тагил-пресс»
Заведующий компьютерным центром - С.А. Иноземцев, serg@tagilka.ru
Отпечатано в ГУП СО «Нижнетагильская типография».
Тел.: 41-49-74. 622001, г. Нижний Тагил, ул. Газетная, 81
Время подписания в печать по графику - 19.30. Фактически - 18.30

Заказ 1931
Объем 2 п.л.
Тираж 5041